

很多老板在经营企业的过程中总会有一些变动，这时就需要进行公司的变更，那么各位老板对公司变更到底了解多少呢？特别是从工商、税务、银行、社保联网后，企业老板更应该关注变更的详情了，否则会给公司带来不必要的损失与风险。

公司注册成功后，因为各种原因可能会涉及到变更，而公司变更中的变更内容是有很多的，比如常见的公司名称变更、地址变更、经营范围变更、注册资金变更等。只要公司稍有变动都需要变更营业执照上的内容，下面就来说说公司变更有哪些类型，以及这些变更方式的注意事项。

公司名称变更

要更改公司名称，您需要首先注册新公司名称，验证名称，并确定是否可以使用新名称。如果可以使用，您需要申请更改公司名称，提交并等待审查。通过后，你需要带着旧的营业执照到工商局换新的营业执照，然后重新刻制印章，并且公司名下的相关证件都需要进行变更。

公司法人变更

公司变更法定代表人的，需要提供新法人的身份信息，在工商网站提交信息，受理成功后换取新的营业执照。

公司地址变更

公司地址发生变更时，应当提交新登记地址的房地产证明复印件和租赁合同以及其他住所证明，并提交适当的资料。

公司的组织形式发生变更

公司形式变更是指在不中断公司法人资格的情况下，将公司的组织形式变更为另一种公司形式的法律行为和程序。公司形式的变化也称为公司的组织变化，是公司法的重要制度。

公司注册资金变更

公司因融资、股东增减而增减注册资本的，应当及时向工商局变更。减资比增资难以处理，减资需要登报说明原因，处理时间相对增资要长一些。

公司股东出资比例变更

也就是说，公司股东之间的比例发生了变化。这种变化一般分为以下几种情况：1.公司注册资本的变化，股东增加或减少投资引起的股权比例的变化；2.因公司股东人数增加或减少导致的持股比例变化；3.公司注册资本和股东人数不变，持股比例因原股东之间的股份转让而发生变化。

公司经营范围变更

公司扩大新业务或调整业务领域时，必须及时到工商部门变更业务范围。只有执照上有的经营范围我们才可以经营，新的业务范围涉及资质审批的，必须及时到相关部门申请相关资质。

企业在经营过程中出现一些变动情况很正常，我们以公司经营范围变更为例。随着经营着各行各业的公司也在不断地增加，有些公司会选择另辟蹊径，转战到其他行业的经营市场，这个时候就需要去变更公司的经营范围。

根据《公司法》第十二条明确的规定，公司不能超越自己的经营范围，如果该公司想要经营别的行业，需要办理变更登记，这就是说公司想要变更经营范围的话是需要依法进行变更登记。

经营范围是指国家允许企业生产和经营的商品类别、品种及服务项目，反映企业业务活动的内容和生产经营方向，是企业业务活动范围的法律界限，体现企业民事权利能力和行为能力的核心内容。

简单来说，经营范围是指企业可以从事的生产经营与服务项目，是进行公司注册申请时的必填项。

变更经营范围步骤

- 1、首先需要填写《公司变更登记申请表》。
- 2、召开变更公司经营范围的股东会议。
- 3、修改公司章程上的经营范围。
- 4、携带股东会决议和修改后的章程、营业执照正副本到工商部门申请变更登记。
- 5、领取并填写变更登记申请表。
- 6、领取变更经营范围后的营业执照。

变更经营范围注意事项：

- 1、新增项目如果是公司主营项目的话，应将之填在经营范围的第一项。
- 2、部分行业对公司注册资本有最低限额规定，需注意查看新增行业是否需要增资。
- 3、注意查看增加的经营项目是否涉及相关许可证，如果是的话需要到相关部门办理审批手续。

此外要注意，对于公司原有的经营范围不包含新增行业，是属于违法经营。为了避免发生不必要的事情，还是选择变更公司经营范围，在注册公司时做市场调查，多方面了解后选择公司经营范围。

特别提醒，公司变更比较复杂，因为公司信息的变更，往往涉及到其他很多方面的变更，如：变更公司名称、地址、法人、组织形式、股东，后期可能需要做开户许可证的变更；重新刻章；社保公积金的变更；税控机；已办理的各种审批的变更；商标、专利，著作权等知识产权的变更以及其他涉及方面都要重新做变更或者备案等等。